
  
  
  



  
  
  

Kutatás háttere és célja

A HR Fest és a Soft Consulting Hungary Zrt. nagymintás kutatást készített 

a bérszámfejtő szoftverekkel dolgozók körében. A kutatás célja az volt, 

hogy felmérje a bérszámfejtő szoftverek használatával kapcsolatos 

szokásokat, elégedettséget, és rámutasson az esetleges problémás 

területekre. 

Bérszámfejtő szoftvereket használó magyar szakemberek

N=235 bérszámfejtő szoftverrel dolgozó szakember, akiket e-mail, 

Facebook és egyéb PPC kampányokon keresztül ért el a két cég.

2 2 . március  8-április 25.

Háttér és célok

Célcsoport

Mintanagyság

Adatfelvétel ideje



  
  
  

A válaszadók



  
  
  

Nem és életkor

férfi
10%

nő
90%

20-2  éves
11%

30-3  éves
22%

40-4  éves
34%

50-5  éves
27%

6  éves vagy 
idősebb

6%

• A válaszadók túlnyomó 

többsége nő (  %).

• Egyharmaduk 20-39 

éves, kétharmaduk 4  

év feletti.   

Nem Korcsoportok

Q: Kérem, jelölje meg a nemét! Bázis: összes kitöltő:  N=235

Az alábbi életkor kategóriák közül melyikbe tartozik Ön? Bázis: összes kitöltő: N=235 



  
  
  

Iskolai végzettség és munkakör

Középiskola, 
szakközépiskola 
érettségivel

14%

OKJ-s 
tanfolyam

23%

Folyamatban 
lévő felsőfokú 
tanulmányok

4%

Főiskola, 
egyetem

59%

• A válaszadók 63%-a 

felsőfokú, 3 %-a pedig 

középfokú végzettségű 

és/vagy OKJ-s 

tanfolyamot végzett.

• 48% bérszámfejtőként 

dolgozik, 36% 

valamilyen HR, és 

 6% pedig egyéb más 

munkakörben.

Iskolai végzettség Munkakör

Q: Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége? Bázis: összes kitöltő:  N=235

Milyen munkakörben dolgozik Ön a jelenlegi munkahelyén? Bázis: összes kitöltő: N=235 

33%

15%

14%

9%

8%

3%

2%

0%

7%

3%

6%

Bérszámfejtő

Bérszámfejtési vezető

HR manager/Head of HR

HR munkatárs/generalista

HR asszisztens/koordinátor

HR specialista

HR Business Partner

HR Researcher

Könyvelő

Pénzügyi ügyintéző

Egyéb

Bérszámfejtés

48%

HR

36%

Egyéb

16%



  
  
  

A bérszámfejtők szenioritása

  éve, vagy annál 
kevesebb ideje

3%

1-5 éve
20%

5-   éve
14%

10- 5 éve
24%

15-2  éve
15%

2  évnél 
régebb óta

24%

• A bérszámfejtőként 

dolgozó válaszadók 63%-

a szenior, több mint    

éve dolgozik ezen a 

területen.

• Ugyanezen csoportban 

6 % azok aránya, akik 

bérszámfejtőnek tanultak 

és bérszámfejtőként is 

dolgoznak. 38% most 

bérszámfejtőként 

dolgozik, de eredetileg 

nem ez a szakmája és 

alig volt olyan (2%), aki 

eredetileg bérszámfejtő, 

de most nem ezt csinálja. 

Mióta bérszámfejtő Eredetileg bérszámfejtő

Q: Mióta dolgozik Ön bérszámfejtőként / bérszámfejtési területen? Bázis: akik bérszámfejtőnek jelölték meg a munkakörüket, n=103     

Eredeti szakmája szerint bérszámfejtő? Bázis: akik bérszámfejtőnek jelölték meg a munkakörüket, n=103     

Eredetileg 
bérszámfejtő a 

szakmám és most is 
bérszámfejtőként 

dolgozom
60%

Eredetileg 
bérszámfejtő a 

szakmám, de most 
nem 

bérszámfejtőként 
dolgozom

2%

Eredetileg nem 
bérszámfejtő a szakmám, 
de most bérszámfejtőként 

dolgozom
38%



  
  
  

Munkahely helyszíne és szektora

Budapest és 
agglomeráció

52%

Egyéb város
23%

Megyeszékhely
18%

Község, falu 
(Budapest 

agglomeráción 
kívül)
7%

• A válaszadók  3%-a 

városban dolgozik.

• A legtöbb válaszadó cége

az iparban, a 

kereskedelemben vagy a 

pénzügyi szolgáltatások 

területén tevékenykedik.

Hol dolgozik Melyik szektorban

25%

16%

13%

9%

7%

4%

3%

2%

1%

21%

Ipar

Kereskedelem

Pénzügyi szolgáltatás

Üzleti szolgáltatások

Információ, kommunikáció

Közlekedés, logisztika

Mezőgazdaság

Egészségügy

Energiaszolgáltatás

Egyéb

Q: Hol dolgozik helyileg? Bázis: összes kitöltő:  N=235

Melyik szektorban tevékenykedik az Önök cége? Bázis: összes kitöltő: N=235 



  
  
  

Bérszámfejtés mérete

5  fő alatt
17%

51-    fő
13%

101-2   fő
22%

201-5   fő
23%

501-     fő
7%

     fő felett
16%

Nem tudom
1%

Nem válaszolok
1%

• A válaszadók cégeinek 

majdnem felénél (46%) 

több mint 2   fő 

bérszámfejtését végzik. 

• Maximum 5  főnek a 

cégek   %-a bérszámfejt.

• Egyénileg 5 %, míg 

csapatban 43% dolgozik.

Hány fő bérszámfejtését végzik Csapatban vagy egyénileg

Q: Összesen hány fő bérszámfejtését végzi(k) az Önök cégénél/vállalatánál? Bázis: összes kitöltő:  N=235

Egyénileg vagy csapatban dolgozik? Bázis: összes kitöltő: N=235 

Bérszámfejtő 
osztályon, 
csapatban

32%
Egyénileg egy 
cégen belül

46%

Szolgáltatónál, 
csapatban

11%

Vállalkozó 
vagyok

11%



  
  
  

Cég éves nettó árbevétele

• Mivel a válaszadók fele 

nem tudta vagy nem 

akarta megmondani a 

cégük éves nettó 

árbevételét, így ebből a 

kérdésből messzemenő 

következtetéseket nem 

lehet levonni.

Éves nettó árbevétel

Q: Az alábbiak közül az Önök cége melyik kategóriába esik egy átlagos éves nettó árbevétel szempontjából? Bázis: összes kitöltő:  N=235

7%

6%

2%

4%

4%

6%

19%

25%

26%

10 millió Ft vagy alatta

11-50 millió Ft

51-100 millió Ft

101-200 millió Ft

201-500 millió Ft

501-1000 millió Ft

1000 millió Ft vagy több

Nem tudom

Nem válaszolok



  
  
  

BaBér felhasználók vs. más 

bérszámfejtő szoftver használók

Q: Az alábbiak közül az Önök cége melyik kategóriába esik egy átlagos éves nettó árbevétel szempontjából? Bázis: összes kitöltő:  N=235

15%

11%

26%

31%

6%

11%

0%

0%

15%

13%

23%

19%

8%

20%

1%

2%

50 fő alatt

51-100 fő

101-200 fő

201-500 fő

501-1000 fő

1000 fő felett

Nem tudom

Nem válaszolok

Babér használó

Egyéb más szoftver
használó

19%

49%

6%

3%

3%

1%

0%

0%

7%

4%

8%

15%

29%

18%

11%

8%

4%

1%

1%

8%

3%

4%

Bérszámfejtési vezető

Bérszámfejtő

HR manager/Head of HR

HR munkatárs/generalista

HR asszisztens/koordinátor

HR specialista

HR Business Partner

HR Researcher

Könyvelő

Pénzügyi ügyintéző

Egyéb

Babér használó

Egyéb más szoftver
használó

Hány fő bérszámfejtését végzik Munkakör szerint• A BaBér szoftvert leginkább a 

‚sima’ bérszámfejtők 

használják, míg a HR-esek 

nagyobb arányban 

használnak más 

bérszámfejtő szoftvereket. 

• A 200-5   fős cégeknél 

bérszámfejtők körében 

magasabb a BaBér 

használók aránya, az      fő 

felettiekben pedig más 

szoftvereké. 

• Egyéb más szignifikáns 

különbség nem látszódik a 

két használói csoport között.



  
  
  

Bérszámfejtő szoftverek



  
  
  

Bérszámfejtő szoftverek használata

Q: Melyik bérszámfejtő szoftvert, vagy melyik vállaltirányítási rendszer bérszámfejtő programját használják Önök? 

Bázis: összes kitöltő:  teljes minta N=235, 50 fő alatt n=40, 51-200 fő  n=81, 201-500 fő n=54, 500 fő felett n=54

31%

14%

7%

6%

5%

4%

3%

3%

1%

2%

14%

9%

BaBér

Nexon

SAP

RLB

Kulcs Soft

Abacus

Novitax

Piramis

WTBÉR

sajátfejlesztésű szoftver

egyéb

nem használunk, kiszerveztük

Forint-Soft, Infotéka, 

Makrodigit, Maxoft, 

Nagymachinátor, 

XLbér

28%

3%

0%

10%

10%

0%

3%

3%

0%

3%

23%

20%

33%

14%

2%

9%

2%

5%

5%

2%

4%

1%

19%

4%

41%

15%

4%

4%

4%

6%

6%

2%

0%

2%

9%

9%

22%

24%

20%

0%

6%

6%

0%

6%

0%

2%

9%

6%

BaBér

Nexon

SAP

RLB

Kulcs Soft

Abacus

Novitax

Piramis

WTBÉR

saját fejlesztésű szoftver

egyéb

nem használunk, kiszerveztük

5  fő alatt

5 -2   fő

2  -5   fő

5   fő felett

Teljes minta Bérszámfejtett létszám szerint
• A válaszadók egyharmada a 

BaBér szoftvert használja.

• Minden   . válaszadó cég 

kiszervezte a bérszámfejtést.

• Az 5  + fős cégeknél 

bérszámfejtők a Nexont és 

az SAP-t ugyanolyan 

arányban használják, mint a 

BaBért.



  
  
  

31%

14%

7%

6%

5%

4%

3%

3%

1%

2%

14%

9%

BaBér

Nexon

SAP

RLB

Kulcs Soft

Abacus

Novitax

Piramis

WTBÉR

saját fejlesztésű szoftver

egyéb

nem használunk, kiszerveztük

43%

12%

4%

4%

5%

7%

4%

2%

1%

0%

16%

2%

11%

20%

13%

4%

6%

1%

5%

5%

2%

4%

12%

18%

37%

8%

3%

16%

0%

3%

0%

3%

0%

5%

16%

11%

Bérszámfejtés

HR

Egyéb

39%

5%

5%

5%

5%

8%

3%

0%

0%

0%

24%

5%

46%

15%

5%

3%

6%

8%

3%

3%

2%

0%

9%

0%

   év vagy
kevesebb

   évnél
régebben

Bérszámfejtő szoftverek használata

Q: Melyik bérszámfejtő szoftvert, vagy melyik vállaltirányítási rendszer bérszámfejtő programját használják Önök? 

Bázis: összes kitöltő:  teljes minta N=235, bérszámfejtő n=113, HR n=84, egyéb n=38, csapatban n=102, egyénileg n=133

Bázis: akik bérszámfejtőként dolgoznak 10 év vagy kevesebb n=38, 10 évnél régebben n=65, 

Teljes minta Munkakör szerint

Bérszámfejtő 

szenioritása szerint

Csapatban vagy 

egyénileg dolgozik

25%

23%

13%

4%

6%

4%

1%

6%

1%

1%

9%

8%

35%

8%

3%

7%

4%

5%

5%

1%

2%

3%

19%

10%

Csapatban

Egyénileg



  
  
  

Modulok használata

Q: Milyen funkciókat, modulokat használnak Önök a bérszámfejtő szoftverből/programból? Több válasz!

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert, teljes minta n=214, 50 fő alatt n=32, 51-200 fő  n=78, 201-500 fő n=49 500 fő felett n=51

98%

73%

67%

67%

54%

46%

33%

17%

6%

3%

13%

Bérszámfejtés

Táppénz

Lekérdezés – Riportkészítés

Munkaügy

Főkönyvi adatátadás

Adatok exportálása – importálása

Dokumentumkezelő modul – sablon 
dokumentumok előállítása

Munkaszámos felosztás

Kiküldetések kezelése

Munkaruha

Egyéb

100%

41%

44%

56%

50%

38%

34%

13%

6%

0%

6%

97%

67%

58%

65%

46%

33%

26%

13%

4%

3%

13%

100%

84%

80%

65%

63%

43%

29%

20%

6%

4%

14%

96%

92%

86%

76%

61%

75%

47%

25%

8%

4%

16%

Bérszámfejtés

Táppénz

Lekérdezés – Riportkészítés

Munkaügy

Főkönyvi adatátadás

Adatok exportálása – importálása

Dokumentumkezelő modul – sablon 
dokumentumok előállítása

Munkaszámos felosztás

Kiküldetések kezelése

Munkaruha

Egyéb

5  fő alatt

5 -2   fő

2  -5   fő

5   fő felett

Teljes minta Bérszámfejtett létszám szerint

Cafeteria, 

Munkába járás

Jelenléti ív 

• A bérszámfejtés modulon kívül a táppénz, a lekérdezés-riportkészítés és a munkaügy a legnépszerűbbek.

• Azoknál a cégeknél, ahol 5  + főt bérszámfejtenek, ezeken kívül a főkönyvi átadás és az adatok exportálása is fontos 

modulok.



  
  
  

100%

72%

69%

69%

53%

36%

31%

22%

8%

6%

11%

98%

82%

65%

72%

54%

45%

34%

15%

0%

2%

20%

   év vagy
kevesebb

   évnél
régebben

98%

73%

67%

67%

54%

46%

33%

17%

6%

3%

13%

Bérszámfejtés

Táppénz

Lekérdezés – Riportkészítés

Munkaügy

Főkönyvi adatátadás

Adatok exportálása –
importálása

Dokumentumkezelő modul –
sablon dokumentumok …

Munkaszámos felosztás

Kiküldetések kezelése

Munkaruha

Egyéb

98%

77%

68%

70%

55%

43%

34%

17%

5%

3%

18%

97%

78%

75%

62%

58%

58%

36%

22%

9%

4%

4%

100%

47%

47%

65%

41%

32%

21%

9%

6%

0%

12%

Bérszámfejtés

HR

Egyéb

Modulok használata

Q: Milyen funkciókat, modulokat használnak Önök a bérszámfejtő szoftverből/programból? Több válasz!

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert teljes minta n=214, bérszámfejtő n=111, HR n=69, egyéb n=34, csapatban n=94, egyénileg n=120

Bázis: akik bérszámfejtőként dolgoznak 10 év vagy kevesebb n=36, 10 évnél régebben n=65

Teljes minta Munkakör szerint

Bérszámfejtő 

szenioritása szerint

Csapatban vagy 

egyénileg dolgozik

98%

81%

77%

71%

55%

56%

37%

24%

6%

5%

15%

98%

67%

60%

63%

53%

38%

29%

12%

6%

1%

11%

Csapatban

Egyénileg



  
  
  

Dolgozói önkiszolgálói felületek 

használata

Q: Milyen dolgozói önkiszolgáló felületeket használnak a bérszámfejtő szoftverhez kapcsolva? Több válasz!

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert, teljes minta n=214, 50 fő alatt n=32, 51-200 fő  n=78, 201-500 fő n=49 500 fő felett n=51

32%

21%

21%

12%

10%

3%

55%

e-Munkabérjegyzék

e-Munkaidő-nyilvántartó

e-Szabadságtervezés

e-Cafeteria

e-Beosztástervezés –
munkaidőkeret kezelés

Egyéb

Nem használjuk egyiket sem

19%

22%

19%

13%

6%

0%

72%

28%

10%

9%

5%

6%

3%

69%

20%

20%

14%

12%

10%

2%

59%

59%

39%

41%

22%

18%

6%

20%

e-Munkabérjegyzék

e-Munkaidő-nyilvántartó

e-Szabadságtervezés

e-Cafeteria

e-Beosztástervezés –
munkaidőkeret kezelés

Egyéb

Nem használjuk egyiket sem

5  fő alatt

5 -2   fő

2  -5   fő

5   fő felett

Teljes minta Bérszámfejtett létszám szerint
• A válaszadók kicsit több, mint 

fele nem használ semmilyen 

dolgozói önkiszolgáló felületet 

a bérszámfejtő szoftverhez 

kapcsolódóan. 

• Azoknál a cégeknél, ahol 5  + 

főt bérszámfejtenek, 

használnak döntő többségben 

dolgozói önkiszolgáló 

rendszereket: leginkább

e-munkabérjegyzéket, 

e-munkaidő-nyilvántartót és 

e-szabadságtervezőt.



  
  
  

47%

30%

34%

18%

13%

4%

34%

21%

14%

10%

7%

8%

2%

71%

Csapatban

Egyénileg

22%

6%

3%

3%

3%

0%

67%

31%

22%

17%

9%

9%

2%

58%

   év vagy
kevesebb

   évnél
régebben

32%

21%

21%

12%

10%

3%

55%

e-Munkabérjegyzék

e-Munkaidő-
nyilvántartó

e-Szabadságtervezés

e-Cafeteria

e-Beosztástervezés –
munkaidőkeret-

kezelés

Egyéb

Nem használjuk
egyiket sem

29%

16%

12%

6%

8%

1%

61%

42%

32%

36%

19%

16%

7%

36%

24%

15%

18%

15%

6%

0%

71%

Bérszámfejtés

HR

Egyéb

Q: Milyen dolgozói önkiszolgáló felületeket használnak a bérszámfejtő szoftverhez kapcsolva? Több válasz!

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert teljes minta n=214, bérszámfejtő n=111, HR n=69, egyéb n=34, csapatban n=94, egyénileg n=120

Bázis: akik bérszámfejtőként dolgoznak 10 év vagy kevesebb n=36, 10 évnél régebben n=65

Teljes minta Munkakör szerint

Bérszámfejtő 

szenioritása szerint

Csapatban vagy 

egyénileg dolgozik

Dolgozói önkiszolgálói felületek 

használata



  
  
  

41%

56%

34%

39%

38%

39%

15%

7%

19%

3%
0%

4%
2% 0% 4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Teljes minta Babér használó Egyéb más szoftver használó

Egyáltalán nem
elégedett

Inkább nem
elégedett

Elégedett is meg
nem is

Inkább elégedett

Teljes mértékben
elégedett

Q: Összességében mennyire elégedett az Önök által jelenleg használt bérszámfejtő szoftverrel, programmal?

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert teljes minta n=214 , BaBér felhasználók n=72, Egyéb más bérszámfejtő szoftver felhasználók n=142

Jelenleg használt bérszámfejtő 

szoftverrel való elégedettség

Top2:

• Általánosságban magas 

az elégedettség a 

jelenleg használt 

bérszámfejtő 

szoftverekkel. 

• A BaBér felhasználók 

elégedettebbek a 

szoftverrel, mint akik 

egyéb más 

bérszámfejtő 

szoftvereket 

használnak.

93% 73%80%



  
  
  

49%
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Teljes minta Babér használó Egyéb más szoftver használó

Egyáltalán nem
elégedett

Inkább nem
elégedett

Elégedett is meg
nem is

Inkább elégedett

Teljes mértékben
elégedett

Q: Mennyire elégedett az Önök által jelenleg használt bérszámfejtő szoftver, program szakmai tartalmával?

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert teljes minta n=214 , BaBér felhasználók n=72, Egyéb más bérszámfejtő szoftver felhasználók n=142

Jelenleg használt bérszámfejtő szoftver 

szakmai tartalmával való elégedettség

Top2:

• A bérszámfejtő 

szoftverek szakmai 

tartalmával is nagyon 

elégedettek a 

felhasználók. 

• A BaBér felhasználók itt 

is elégedettebbek, mint 

más bérszámfejtő 

szoftver használók.

96% 83%87%



  
  
  

43%

63%

33%

36%

33%

38%

8%

1%

11%
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Teljes minta Babér használó Egyéb más szoftver használó

Nem tudom megítélni, nem szoktam hozzájuk fordulni
szakmai segítségért

Egyáltalán nem kielégítő a szakmai segítségük

Nem kielégítő a szakmai segítségük

Kielégítő is meg nem is

Kielégítő a szakmai segítségük

Teljes mértékben kielégítő a szakmai segítségük

Q: Általában mennyire elégedett a bérszámfejtő szoftver cég ügyfélszolgálatának szakmai segítségnyújtásával, támogatásával? 

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert teljes minta n=214 , BaBér felhasználók n=72, Egyéb más bérszámfejtő szoftver felhasználók n=142

Ügyfélszolgálat szakmai 

támogatásával való elégedettség

Top2: 96% 71%79%

• A BaBér felhasználók az ügyfélszolgálat 

szakmai segítségnyújtásával is magasan 

elégedettek.



  
  
  

42%

60%
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Teljes minta Babér használó Egyéb más szoftver használó

Nem tudom megítélni, nem szoktam hozzájuk
fordulni segítségért

Szinte soha nem érhetőek el

Általában nem érhetőek el

Közepesen elérhetőek

Általában elérhetőek

Szinte mindig elérhetőek

Q: Tapasztalatai alapján mennyire könnyen elérhető a bérszámfejtő szoftver cég ügyfélszolgálata? 

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert teljes minta n=214 , BaBér felhasználók n=72, Egyéb más bérszámfejtő szoftver felhasználók n=142

Ügyfélszolgálat elérhetősége

Top2: 96% 75%82%

• Az ügyfélszolgálat elérhetősége is sokkal 

jobb megítélést kapott a BaBér

felhasználók körében, mint más szoftver 

használóknál.



  
  
  Q: Ha bérszámfejtő szoftverek, programok témakörben keresgél vagy keresgélne megoldásokat, szolgáltató cégeket, hogyan szokott Ön elindulni, hogyan indulna el? 

Kérjük, válassza ki a 3 legfontosabb forrást, amelyek mentén elindul és tegye ezeket fontossági sorrendbe.

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert, teljes minta n=214

Legfontosabb csatornák, tájékozódási 

források bérszámfejtő szoftver keresésnél 

62%

18%

9%

6%

2%

1%

0%

0%

0%

21%

15%

26%

19%

5%

8%

5%

0%

0%

7%

19%

20%

28%

4%

11%

8%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Személyes ajánlások, ismeretségek (kollégák, barátok,
szakemberek ajánlása)

Interneten, általános weblapok (pl. google, index tech, hvg tech)

Blogok, online fórumok, szakmai csoportok (pl. Facebook, LinkedIn)

Szakmai konferenciákon, rendezvényeken történő megjelenések

Pályáztatás, közbeszerzés kiírása

Internetes szaklapok (pl. Forbes, Business Insider)

Nyomtatott sajtó, nyomtatott szaklapok

Reklámok, direkt marketing anyagok, hírlevelek

TV-ben látott, rádióban hallott hirdetések

1. legfontosabb 2. legfontosabb 3. legfontosabb

• A bérszámfejtő szoftverekkel 

kapcsolatos információ-

gyűjtés és tájékozódás 

alapvető mozgatórugója a 

személyes ajánlás. 

• A ‚word of mouth’ minden 

csoportban a legerősebb 

információforrás.

• A HR-eseknél ezen kívül az 

internet kevésbé, a szakmai 

konferenciák viszont 

fontosabbak, mint a 

bérszámfejtőknél.



  
  
  Q: Az Önök által jelenleg használt bérszámfejtő szoftver, program kiválasztásánál mennyire voltak fontosak az alábbi szempontok? Kérjük, válassza ki a 3 

legfontosabb szempontot és tegye ezeket fontossági sorrendbe

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert, teljes minta n=214

Legfontosabb szempontok 

bérszámfejtő szoftver választásánál

32%

20%

14%

11%

10%

6%

5%

2%

2%

18%

18%

13%

7%

19%

8%

7%

6%

5%

9%

14%

10%

8%

12%

14%

9%

11%

12%

Ár/érték arány

Megbízható működés

Komplexitás, teljes körű megoldások

Integráció más, meglévő rendszerekkel

Felhasználóbarát kialakítás

Szakmai tartalom

Szakmai megítélés, ajánlások

Rugalmasság, személyre szabhatóság

Szakmai támogatás, dedikált kapcsolattartó

1. legfontosabb 2. legfontosabb 3. legfontosabb

• A bérszámfejtő szoftverek 

kiválasztásánál összességében 

az ár-érték arány, a megbízható 

működés és a felhasználóbarát 

kialakítás a három legfontosabb 

szempont. 

Teljes minta
Összesen

58%

51%

37%

26%

41%

28%

20%

18%

18%



  
  
  Q: Az Önök által jelenleg használt bérszámfejtő szoftver, program kiválasztásánál mennyire voltak fontosak az alábbi szempontok? Kérjük, válassza ki a 3 

legfontosabb szempontot és tegye ezeket fontossági sorrendbe

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert, teljes minta n=214

Legfontosabb szempontok 

bérszámfejtő szoftver választásánál

23%

23%

15%

10%

12%

6%

6%

1%

3%

20%

15%

16%

7%

21%

7%

5%

4%

5%

8%

13%

13%

6%

14%

14%

8%

10%

14%

Ár/érték arány

Megbízható működés

Komplexitás, teljes körű megoldások

Integráció más, meglévő rendszerekkel

Felhasználóbarát kialakítás

Szakmai tartalom

Szakmai megítélés, ajánlások

Rugalmasság, személyre szabhatóság

Szakmai támogatás, dedikált kapcsolattartó

1. legfontosabb 2. legfontosabb 3. legfontosabb

39%

13%

14%

10%

4%

9%

4%

4%

1%

19%

23%

13%

9%

10%

10%

4%

7%

4%

10%

14%

7%

10%

13%

16%

9%

12%

6%

1. legfontosabb 2. legfontosabb 3. legfontosabb

Bérszámfejtő HR

51%

51%

44%

23%

46%

27%

20%

14%

22%

68%

51%

35%

29%

28%

35%

17%

23%

12%

• A bérszámfejtők 

csoportjában a 

megbízható 

működés és a 

felhasználóbarát 

kialakítás 

fontosabb 

szempontok, mint 

a HR-eseknél, 

ahol pedig az ár-

érték arány a 

fontosabb.

Összesen Összesen



  
  
  

46%
53% 51% 49%

29%

56%

26%

53% 53%
58%

34%

55%

32%
28% 28% 37%

37%

30%

38%

29% 28%

31%

44%

23%

15%
16%

12%

12%
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28%
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Egyáltalán nem vették figyelembe

Inkább nem vették figyelembe

Figyelembe is vették meg nem is

Inkább figyelembe vették

Teljes mértékben figyelembe vették

Q: Mennyire vették figyelembe a bérszámfejtő/bérszámfejtők igényeit, szakmai elvárásait amikor megvásárolták a jelenleg használt bérszámfejtő szoftvert, programot?

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert teljes minta n=214 , 50 fő alatt n=32, 51-200 fő  n=78, 201-500 fő n=49 500 fő felett n=51, bérszámfejtő n=111, HR 

n=69, egyéb n=34, csapatban n=94, egyénileg n=120 Bázis: akik bérszámfejtőként dolgoznak 10 év vagy kevesebb n=36, 10 évnél régebben n=65

Bérszámfejtők igényeinek 

figyelembe vétele

Top2: 78%    81% 79%    86%    67% 86%    64%    82%     81%     89%   78%   78% 

• A bérszámfejtő szoftver beszerzésénél 

jellemzően figyelembe vették a 

bérszámfejtők igényeit. 

• A legnagyobb vállalatoknál ez kevésbé 

volt jellemző.



  
  
  

Más céges rendszerekhez való 

kapcsolódás

Q: Milyen rendszerekhez kapcsolódik (input-output) a bérszámfejtési szoftver az Önök szervezetében? Több válasz! 

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert, teljes minta n=214, 50 fő alatt n=32, 51-200 fő  n=78, 201-500 fő n=49 500 fő felett n=51

39%

21%

14%

14%

10%

34%

Munkaidő-nyilvántartó

Vállalatirányítási rendszer

HR rendszer

Cafeteria rendszer

Egyéb

Nem tudom

28%

13%

3%

6%

9%

50%

26%

15%

8%

5%

17%

47%

35%

33%

16%

18%

4%

27%

67%

25%

31%

24%

8%

12%

Munkaidő-nyilvántartó

Vállalatirányítási rendszer

HR rendszer

Cafeteria rendszer

Egyéb

Nem tudom

5  fő alatt

5 -2   fő

2  -5   fő

5   fő felett

Teljes minta Bérszámfejtett létszám szerint

Excel, könyvelő 

rendszer

• A nagyvállalatoknál inkább 

elvárás, hogy a bérszámfejtő 

szoftver kapcsolódjon a 

munkaidő-nyilvántartáshoz, 

vállalatirányítási, valamint HR 

és Cafeteria rendszerekhez. 



  
  
  

52%

28%

21%

20%

10%

19%

28%

16%

9%

8%

11%

46%

Csapatban

Egyénileg

33%

25%

8%

6%

6%

36%

40%

14%

14%

12%

8%

37%

   év vagy
kevesebb

   évnél
régebben

39%

21%

14%

14%

10%

34%

Munkaidő-nyilvántartó

Vállalatirányítási
rendszer

HR rendszer

Cafeteria rendszer

Egyéb

Nem tudom

37%

18%

12%

11%

8%

36%

48%

28%

20%

20%

12%

25%

26%

18%

12%

9%

15%

47%

Bérszámfejtés

HR

Egyéb

Q: Milyen rendszerekhez kapcsolódik (input-output) a bérszámfejtési szoftver az Önök szervezetében? Több válasz!

Bázis: akik használnak bérszámfejtő szoftvert teljes minta n=214, bérszámfejtő n=111, HR n=69, egyéb n=34, csapatban n=94, egyénileg n=120

Bázis: akik bérszámfejtőként dolgoznak 10 év vagy kevesebb n=36, 10 évnél régebben n=65

Teljes minta Munkakör szerint

Bérszámfejtő 

szenioritása szerint

Csapatban vagy 

egyénileg dolgozik

Más céges rendszerekhez való 

kapcsolódás



  
  
  

26%
35%

22% 22%
30%

12%

40%
34%

11%
15%

24% 28%

49% 35% 57% 54%
46%

58%

42%

39%

58%
55%

50%
48%

16%
18%

15% 19%
13% 22%

10%
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Igen, tervben van már a kiszervezése, de még nem
találtuk meg a megfelelő szolgáltatót

Nem, mert nem érné meg kiszervezni a számfejtést

Nem, nem gondolkodtunk még rajta

Nem, mert elégedettek vagyunk a házon belüli
számfejtéssel

Jelenleg is ki van szervezve a bérszámfejtés

Q: Gondolkodtak-e már azon, hogy kiszervezik a bérszámfejtést külső szolgáltatóhoz? 

Bázis: összes kitöltő, teljes minta N=235, 50 fő alatt n=40, 51-200 fő  n=81, 201-500 fő n=54, 500 fő felett n=54 bérszámfejtő n=113, HR n=84, egyéb n=38, csapatban 

n=102, egyénileg n=133 Bázis: akik bérszámfejtőként dolgoznak 10 év vagy kevesebb n=38, 10 évnél régebben n=65, 

Bérszámfejtés kiszervezése
• A bérszámfejtés a válaszadók nagy többségénél vagy jelenleg is ki van 

szervezve, vagy ha házon belül van, akkor nem gondolkodnak váltáson, 

leginkább azért, mert magas az elégedettség a jelenleg használt rendszerrel.



  
  
  

26%

38%

22% 24% 24%
17%

39%

24%

11%
22% 22%

29%

8%

8%

7% 7% 7%

6%

10%

8%

8%

6%
11%

5%
5%

0%

2%
9% 7%

3%

10%

0%

8%
0%

6% 4%
4%

0%

6%

4% 6%

4%

4%

8%

3%
5%

6% 3%
4%

8%

4%

4% 4%

4%

5%

5%

3%
3%

7%
2%

2%
0%

4%
0% 4%

3%

1%

3%

3%
2%

4%

1%

51% 48%
54% 52% 48%

65%

32%

53%

66% 63%

45%
56%
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Nem tudom

Egyéb, éspedig

Munkaerőkölcsönzés

Onsite outsourcing

Cross training

Időszakos outsourcing

Állandó outsourcing

Q: Az üzletfolytonossági terv kialakítása során milyen megoldást választanának inkább a bérszámfejtési terület biztosítására? 

Bázis: összes kitöltő, teljes minta N=235, 50 fő alatt n=40, 51-200 fő  n=81, 201-500 fő n=54, 500 fő felett n=54 bérszámfejtő n=113, HR n=84, egyéb n=38, csapatban 

n=102, egyénileg n=133 Bázis: akik bérszámfejtőként dolgoznak 10 év vagy kevesebb n=38, 10 évnél régebben n=65, 

Bérszámfejtés biztosítása az 

üzletfolytonossági tervben

• Az üzletfolytonossági 

tervek kérdésében 

nem feltétlenül az a 

szint a kompetens, 

akik válaszoltak, felük 

nem tudott válaszolni 

erre a kérdésre.



  
  
  

www.softc.hu

www.hrfest.com


